TALLER  Nº 3
Problema único
Los pesos de niños pequeños (en kilos), han sido medidos en dos regiones del país, obteniendo los siguientes datos:

	Peso
	1º Región
	2º Región

	
	frecuencia
	frecuencia

	6.62-6.65
	12
	20

	6.65-6.68
	20
	45

	6.68-6.71
	42
	47

	6.71-6.74
	43
	16

	6.74-6.77
	18
	12

	6.77-6.80
	10
	8

	6.80-6.83
	5
	6

	Total
	150
	154


Fundamentando e interpretando sus respuestas con indicadores estadísticos adecuados responda lo siguiente:

a) Si los niños que superan los 6.75 kilos se consideran Obesos y los que no exceden los 6.65 kilos son considerados Desnutridos y el resto Normales, ¿Qué región tiene un mayor porcentaje de niños Normales?






b) ¿Qué región presenta mayor heterogeneidad relativa en la distribución de los pesos de los niños?







c) ¿Cuál es el peso más frecuente y la mediana de los niños en cada región? ¿Cuál es su opinión respecto a la simetría de la distribución de los pesos comparándolas con la media aritmética?

d) Si se considera a los niños de ambas regiones como una sola, ¿Cuál es el peso medio total de estos niños?
e) Determine en ambas regiones un intervalo centrado en la media aritmética y de amplitud cuatro desviaciones estándar para el peso de los niños.

f) Si el instrumento que mide el peso está descalibrado y entrega el peso disminuido en 20% más 0.5 kilos. Corrija los intervalos obtenidos en parte e).

g) Compare gráficamente la distribución de los niños según su peso en ambas regiones. ¿Cuál es su opinión al respecto?

h) Determine para ambas regiones un intervalo para el peso que contenga el 50% central de la distribución de los niños.

i) Determine la media geométrica y la media armónica para el peso de los niños en ambas regiones. ¿Cree usted que sería más adecuado usar estas medidas en lugar de la media aritmética para analizar estos datos?

